

jessie12345 / February 01, 2016 12:46PM

[Re: 白斑有得治嗎？](#)

推薦您，平安中醫對白斑很專業值得推薦，來這裡看保證皮膚回復到像正常一般。我曾經白斑狀況很慘，有的醫師直接說治不好，也難以控制，讓我幾乎崩潰，覺得上帝對我不公平，還有好事的親戚關注我皮膚惡化的狀況，也使我相當傷感，極度的悲觀，常浮現一了百了的念頭，總覺得人生沒意思，活著沒意思，甚至都到精神科求診，吃了鎮定劑也沒有用，我情緒壞到極點，也覺得身邊的人都是壞人，後來我查資料，才漸漸了解到白斑患者最好找最正規的中醫診治方式來改善免疫系統！我聽說平安中醫（02-2559-5265台北市延平北路一段62號1樓）的白斑特別門診非常高明，這間已經三代了，而且也有百年獨家藥方呢！一般健保都不敢開這麼好的藥！其他診所也不可能這麼好的配方；我來的時候，袁國山醫師有替我看出我本身免疫系統不佳，才有白斑，他就用中醫替我調理，我回去乖乖吃，果然，才一個月後，白斑症狀便改善了，三個月後，白斑幾乎好得差不多了，超級有效呢！難得的是袁醫師看診超有愛心跟耐心，對待病患非常的真心，這樣的醫師真的是少見的，是我一生中遇過最好的醫師，而且他醫術的高明真如同華陀再世呢！一定能幫助到患者的！

---

jessie12345 / February 01, 2016 12:46PM

[Re: 白斑有得治嗎？](#)

推薦您，平安中醫對白斑很專業值得推薦，來這裡看保證皮膚回復到像正常一般。我曾經白斑狀況很慘，有的醫師直接說治不好，也難以控制，讓我幾乎崩潰，覺得上帝對我不公平，還有好事的親戚關注我皮膚惡化的狀況，也使我相當傷感，極度的悲觀，常浮現一了百了的念頭，總覺得人生沒意思，活著沒意思，甚至都到精神科求診，吃了鎮定劑也沒有用，我情緒壞到極點，也覺得身邊的人都是壞人，後來我查資料，才漸漸了解到白斑患者最好找最正規的中醫診治方式來改善免疫系統！我聽說平安中醫（02-2559-5265台北市延平北路一段62號1樓）的白斑特別門診非常高明，這間已經三代了，而且也有百年獨家藥方呢！一般健保都不敢開這麼好的藥！其他診所也不可能這麼好的配方；我來的時候，袁國山醫師有替我看出我本身免疫系統不佳，才有白斑，他就用中醫替我調理，我回去乖乖吃，果然，才一個月後，白斑症狀便改善了，三個月後，白斑幾乎好得差不多了，超級有效呢！難得的是袁醫師看診超有愛心跟耐心，對待病患非常的真心，這樣的醫師真的是少見的，是我一生中遇過最好的醫師，而且他醫術的高明真如同華陀再世呢！一定能幫助到患者的！

---

sisi31823 / January 26, 2016 07:27PM

[Re: 白斑有得治嗎？](#)

[size=medium]建議你最好要慎選醫生，我會推薦你找平安中醫的袁醫生，我就是在那邊讓他看好的，而且到目前為止都沒有復發。我之前得白斑的時候就是不懂得如何分辨醫生好壞，結果可是沒想到醫院一個換過一個，醫生一位換過一位，無論是什麼藥都吃了，卻完全沒有效果，完全就是白花錢，完全就是賠了夫人又折兵，也因為白花錢的關係，還造成家裡經濟困難，整天就聽見義母在為了錢的事吵架，看得我更加的難過，也一想要放棄治療。而且得白斑真的會讓人自信全失，不敢面對人群，在得白斑的這段期間我整天只是哀聲嘆氣，也完全不想面對人群，而且也不知道該怎麼面對自己的親朋好友，所以乾脆閉門在家不出，無論學校老師和同學怎麼關心，家人怎麼勸我，我就是不想出門，甚至還患有嚴重的憂鬱症，導致我誰都不想信，只是成天抱怨而已。後來在因緣際會之下，我的朋友推薦我去平安中醫的袁國山袁醫生喔，而且還說他的療效超驚人的，我一開始聽到還不相信，結果後來才瞭解到，原來平安中醫已經是從清代開業到現在的名中醫診所了，而且袁醫生還是家傳第三代的中醫，傳承了許多前輩的功力，所以特別設立了白斑特別門診治療，效果真的很好，真的很慶幸後來有遇到袁醫生，我才讓醫生看一個月而已，白斑就漸漸好了，真的很不敢相信，之後到了第三個月左右，我的白斑看起來就跟原本的膚色毫無差異，超級神奇的！如果你想的話，也可以去試試看喔~  
台北市大同區延平北路一段62號  
02 2559 5265  
[/size]

---

梅小珍 / January 26, 2016 07:19PM

[白斑有得治嗎？](#)

[size=medium]最近身體不知道為什麼開始長出白斑而且還有擴散的跡象  
請問這專門治療的醫生嗎？[/size]

---